

國立中央大學 2011 下半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 2100 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

非常感謝美國康德基金會提供這筆獎學金，幫助我在生活上的所需，讓我在繁忙課業之中，不必外出打工。獎學金將運用在我的生活費用，若有過剩會存起來做為學費的補貼。將來面臨大四畢業之後選擇，我希望我能夠繼續往化工的研究所做研究。在這次得獎之前，我也曾拿過兩次基金會提供的獎學金，除了願意提供相對的時數來幫助遙遠地區學童或弱勢族群的輔導課，也願意到基金會做志工以感謝基金會的幫忙。感謝美國康德基金會。

國立中央大學 化學工程與材料工程學系 郭 x 榛 敬上

感謝函 (2)

首先，非常感謝康德基金會給予學生機會領取獎助學金，對於獎學金的規劃是當一般生活上的支出來讓媽媽減少這額外的負擔；另外，獎學金也用來支付碩士時的學雜費及學分費。

以後還有機會領取的話，希望可以在碩士的研究空餘時間，大部分利用假日來幫助弱勢族群的孩童，我不敢說我可以提供相對應的時數，但是我可以盡我最大的努力！在此，要再次感謝貴基金會給予學生這個機會，謝謝！

國立中央大學 資工系 崔 x 戎 敬上

感謝函 (3)

很感謝康德基金會給了我這樣的機會可以申請到這筆獎學金，讓我可以沒有打工籌措生活費的煩惱和壓力，並且可以專心於課業上。目前規劃將此筆獎學金用於自己的生活費上，可以讓媽媽少了一點負擔。未來若可以繼續有一戶領到貴基金為所提供之獎學金，我會慢慢得一點一滴的儲蓄，除了可以做到防患於未然之外，也希望可以以自己所學財務金融相關，從事投資，若有獲利，就可以捐給社福機構或弱勢族群，以回報貴基金會今天所給予我的幫助。貴基金會幫助我，我再幫助別人，這樣一點一滴的累積下去，就可以幫助許許多多的人。

國立中央大學 財金系 沈 x 安 敬上

感謝函 (4)

此筆助學金對生活有何幫助？或是有什麼樣的規劃使用？此獎助學金對我來說相當重要，現在處於大四階段，是大學生涯裡一個非常重要的轉折點，很慶幸能推甄到理想的研究所，而在進入研究所並正式入學這段期間，亦要準備考試與進入研究室幫忙，相對的時間就會被壓縮的很多，也較無法找出時間多打一些工，此助學金幫助我能專注在課業何未來發展上。

至於未來倘若再有機會領取此筆獎學金將會做做出什麼樣的計畫？若有機會希

望之後能在學業上更進步，並能提前完成該作之事，準備申請交換學生，若還有機會領取此獎助學金，希望能用在學雜費上亦能幫助到交換學生的相關事項。

是否願意提供相對的時數(平日、假日或寒暑假)來幫助一些弱勢族群或原住民孩童做課輔義工工作? 願意。

國立中央大學 土木系 葉 x 文 敬上

感謝函 (5)

關於這筆獎學金，主要還是用在每學期的學雜費上面。對於家裡的經濟負擔減輕很多。可以有多餘的錢可以買課外讀物，在生活費上面也不會有過多的限制，使平常能不用擔憂生活支出費。

對於未來的規畫，主要還是在於研讀本科的專業。因為現在還是專注於課業上，需要隨時研讀很多課外的新資訊及購買新教材。

國立中央大學 資訊工程學系 陳 x 誠 敬上

感謝函 (6)

致康德基金會：

感謝貴基金會提供此筆獎學金，因為這筆助學金可以讓我減少打工的時數，當成我的生活費補助，也可以稍稍減輕家中每個月面臨繳費時候的窘迫。如此一來，可擁有較多自我規劃的時間，可以充裕的準備學業。

如果未來有機會再領取此助學金，我會希望生活費是主要的用途，盡量省吃儉用減少家裡的負擔。至於課輔義工工作，有鑑於有些小孩課業跟不上進度，且沒有多餘的金錢來補習，於是我便參加學校慈幼社的活動，每周六搭公車到家扶中心為那些想要學習的孩子們輔導課業，倘若有機會與多餘的時間的話，或許可以幫助這些孩童。可惜目前時間均被打工、課業、課輔國中生占滿，似乎沒有多餘的心力照顧到更多的孩子，其實是有些許遺憾。不過我相信願意為弱勢孩童付出一份心力的人一定是不少的，希望他們可以連我的份一起照顧到更多的孩童！

國立中央大學 資訊管理學系 張 x 卿 敬上

感謝函 (7)

這次能夠榮獲美國康德基金會的獎學金令我感到相當開心，對於這筆獎學金，我會好好存起來，作為上研究所時的費用，有了這筆獎學金，能夠幫助我父母減輕學費上的許多負擔，在未來，希望能夠有機會再次申請此獎學金，雖然寒暑假的時候我不一定能夠幫助小朋友做課輔，因為我父母希望寒暑假難得可以回家住，所以想要我們多多陪伴他們，不過我還是非常感激這次能夠申請得上這份獎學金，謝謝！

國立中央大學 資工系 高 x 涵 敬上

感謝函 (8)

得到此獎學金讓我不用在擔心下學期的學費支出，此獎學金將全部用於學費的支出。未來若再有機會領取此獎學金將拿來當新電腦費用的支出，由於電腦已使用了十年，連平常作業要用的軟體也跑不太動令人傷腦筋。

由於電機系要學的東西頗多，也因為要大三了必須複習大一大二的東西好準備考公務員考試(由於本人資質駑鈍，往往需花費許多時間來專研以往的東西)，以致無法抽空幫助一些弱勢族群或原住民孩童做課輔義工工作，以表歉意。

再次感謝美國康德基金會的幫助，讓我減輕了許多負擔，不用再為學費之類的金錢支出煩惱。

國立中央大學 電機系 黃x佑 敬上

感謝函 (9)

首先，非常感謝貴單位此次頒予的獎助學金，我感到非常榮耀又幸運！獲得此筆獎助學金，使我可以分擔家庭經濟的部分開銷、減緩家庭經濟困窘的壓力，也讓自己的生活費較為充裕，而能爭取更多打工所花掉的時間努力於學業，進而獲得更佳的成績！因為家庭的經濟狀況一直未有明顯的改善，卻須面對接踵而至的龐大生活開銷數目，以及最近遭遇的突發狀況所需應急而用的額外金錢，令我極為煩惱，憂心不已。幸好在此時獲得貴單位援手救濟，真的減緩了近來面臨的經濟匱乏壓力！

獲得這筆獎助學金之後，除了支付個人生活費、負擔家裡部分開銷，我希望能將一部份的數目儲存下來，可以用來支付未來的生活費和償還畢業後須繳納的就學貸款費用，且因畢業後需參加半年的教育實習課程、並且有志於攻讀研究所，未來的花費開銷又將會是一筆龐大的數目，故實有必要為未來先作準備，積蓄小額金錢。另外，因目前正修習教育學程，故極願意於寒暑假期間擔任課輔義工的工作！

這是第三次受惠貴單位的獎助，非常感謝貴單位提供此獎助計畫，讓我有機會提出申請，並且，最後能夠獲得這筆獎助學金，它不僅在實際生活上給予我幫助、更舒緩了我心理上所面對的壓力！對此，我由衷的感謝貴單位的惠予！謝謝！

國立中央大學 中文系 謝x履 敬上

感謝函 (10)

在大學的最後一年，還可以獲得美國康德基金會的獎助學金，對我的求學生涯真的是意義重大。去年，同樣一筆獎助金，我把它善用在考取英文檢定證照以及研究所考試報名費上。雖然考試結果不如預期，不過因為有了康德獎助學金，讓我有去實踐我夢想，去完成我理想的機會。

我不會放棄，因為我善於試誤學習。對我來說，凡事要去嘗試，才能知道自己不足的地方、自己仍須加强的地方。今年六月畢業後，我決定先到桃園的高中(目前尚未確定學校)當半年的英文實習老師。一來完成教育學程上的要求，二來也給自己一段沉澱心靈以及轉換心情的時間。現在的實習老師採取不給薪制，甚至需要自己繳納

學分費。所以，我決定把這筆獎助學金存入郵局戶口，因為對下半年的我來說，康德獎助學金是我重要的經濟來源以及支柱。

在實習完後，自我整裝再重新出發，繼續迎戰明年三月的教師檢定考試，以及再次挑戰國內各大學的研究所考試。我的目標依舊是外文所的英語教學所，因為我想要去實踐我對教學的熱忱以及期待。

往後的日子，我仍就會繼續深造自我，我也打算日後再修習華語教學相關的課程，讓自己在語言教學上更上一層樓。感謝康德獎助金的幫助，讓我們這些有經濟上困難的學生在生活上能有保障，更心無旁騖地在自己的學業上面努力。有許多大大小小的獎助金如同康德獎學金一般，孕育了許多希望的幼苗，我亦是受其恩惠者之一。

將來的日子，我都不會忘記康德基金會在大學期間給我的鼓勵以及扶持。也激發了我日後若有所成就，一定不忘回饋母校，甚至回饋社會去幫助那些像我一樣需要生活上鼓勵的人。最後，真的萬分感謝美國康德基金會對羚奕大學期間的恩惠，我會永遠銘記在心的。

國立中央大學 英文系 許x奕 敬上

檔 號：
保存年限：

國立中央大學 函

機關地址：320桃園縣中壢市中大路300號
聯 絡 人：楊錦梅
聯絡電話：03-4227151#57221
傳真電話：03-4257708
電子信箱：cmyang@cc.ncu.edu.tw

105
台北市民生東路三段156號7樓
A室

受文者：美國康德基金會

速別：

密等及解密條件或保密期限：

發文日期：中華民國101年4月16日

發文字號：中大學字第1011210151號

主旨：檢送貴基金會提供本校100學年度第2學期「台灣大學生
2100小時黃金年華助學金」之自行收納款項收據乙紙，
計新台幣二十五萬二千三百三十九元整，請 查照。

說明：依據貴基金會101年四月六日（101）美國康德基金會台
字第006號函辦理



正本：美國康德基金會

副本：

代理 劉哲榮
校長

依分層負責規定授權單位主管決行